

Успенский вестник

По благословению настоятеля храма протоиерея Андрея Безбородова

№ 4 (78)

Апрель 2022

XPUCTOC BOCKPECE!



Любовь Жердева

Душа моя! Твои пути туманны. Тебя палит страстей жестоких

В плену греховном алчешь, жаждешь манны –

Не Божьей – тленной, суетной, земной.

В коварной злобе мира утопая, пищу, поглощаешь смрадный прах.

Болящая, нечистая, слепая! Ты – в тупике. В нем только ложь и страх.

Мечтаешь о высотах, малый

Уже смердит истерзанное «я»... Восстань! Что спишь? Стоит перед Пилатом

Твой Царь, Господь, Владыка, Судия.

«Ce Человек!» Иисус ИЗ Назарета,

Бог-Истина времени, границ

«Чтоб избавил Русь великую от

ужасной от войны – помолимся!» Да, всенародная молитва сейчас, пожалуй, самый главный щит для нашей страны.

Время поста — это время духовной радости, время цветения духовных добродетелей. И это время - экзаменов и зачётов в школе Терпения, Прощения и Любви! В православной викторине приняли участие, в основном, дети фольклорного ансамбля «Барыня», показав неплохие знания. Разгадка этого феномена лежала на поверхности: в школе изучают «Основы православной культуры», поэтому большинство вопросов затруднений не вызвало. Самые точные ответы давал Тихон Казанцев – ученик православной гимназии.

Чувствовалось, что дети не просто демонстрировали знания. Они применяли их к себе. Так, оглашая слова Иоанна Лествичника о тщеславии, другой участник самый активный викторины Василий всеуслышание признался: «Это про меня!» Да и другие дети, снимая со стенда «Бисер духовный» слова святых об опыте подвига поста и молитвы, читали выражением», свидетельствовало о понимании

Нисшел спасти не знающих запрета –

Таких, как ты, разбойников, блудниц.

Себя на суд безумным отдавая, Желая человека оправдать, Взошел на Крест Христос -

Любовь Живая,

Слепым – Прозренье, падшим – Благодать.

Таила лишь три дня земли утроба

Всех верных Выводящего из тьмы.

Воспой, душа, Восставшему от гроба

Хваленья, славословия, псалмы.

Да будет Крест Голгофский пред тобою,

И пусть дорога в небо нелегка, Иди по ней с молитвою, борьбою

К Разрушившему узы тупика!

Великий пост – дорога к Пасхе

«Господи, помилуй!» - песня иеромонаха Романа «Колокольный звон» задала настрой встрече в рамках тебя, дороженька, проекта «С песней по жизни».

Пост – пора покаяния, но не уныния, - так начала что не сетуя», вступительное слово ведущая Т. В. Семенидо.

Пост с молитвой сердце отогреет – вторил импровизированный хор, в состав которого кроме прихожан вошли приглашенные в Духовнопросветительский центр «Успенский» участники фольклорного ансамбля «Лазори» (руководитель Ю.В. студии русской «Детской (руководитель Т. В. Ермакова) и фольклорного ансамбля «Барыня» Детской школы искусств № 2 им. С. С. Туликова (руководитель О.Н. Ващилина).

Первыми на сцену вышли дети. «Что ты спишь, душа моя, непробудным крепким сном?» - будили духовно спящих звонкие голоса.



Исполненные в этот день духовные песнопения хочется цитировать и цитировать. В них - бездна мудрости, правила христианской жизни.

«Подарил Боженька мне

И хожу по свету я, ни на Ангелина Кузнецова.



«Спаситель Спаситель,

Пробуди меня от сна!» - а это уже «Лазори». В их исполнении прозвучали две композиции в аранжировке основателя фольклорного ансамбля Г.И. Лупандиной. Ее авторский распев особенно актуален сегодня:



смысла прочитанного. Подарком им были открытки с иконой святого, чьи слова они только что прочитали.

Член клуба авторской песни барды» «Калужские Ирина Никитина, исполнив свою песню «Родники», аккомпанировала прихожанам, которые не хотели расходиться. Прозвучали духовные песни "Неужели, мой Бог, я останусь", Вера наша", "Ты мой Бог святой". А закончилась встреча гимном нашего храма, который написали прихожанки Светлана Лобанова и Лариса Астахова.

«Успенский храм, нас освящай Христовой веры благодатью. И душам верных помогай Прийти в Отцовские объятья!»